

# رسول اکرم ﷺ پر درود و سلام بھیجنے کی

## فریضت نما کی یاد دہانی

حافظ عبدالحفیظ محسن صفدر آباد

صلاة واحدة صلى الله عليه  
عشرا صلوات و رفعت نه عشر  
درجات و حطت عنه عشر  
خطيئات (نسائی)

حضرت انس بن مالک رضی اللہ عنہ روایت  
کرتے ہیں رسول اللہ ﷺ فرمایا جو کوئی مجھ پر ایک

بار درود پڑھے گا اللہ تعالیٰ اس پر دس بارے پایاں  
رحمتیں بھیجے گا اور خصوصی عنایات سے نوازے گا اس

کے دس درجات بلند ہوں گے اور اس کے دس گناہ  
معاف کر دیئے جائیں گے اس کے دس درجات بلند

کر دیئے جاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ اس کو دس مرتبہ اپنی  
خصوصی عنایات و توجہ سے نوازتا ہے۔ نیز اس

سعادت مند پر اللہ تعالیٰ دس مرتبہ سلام بھیجتا ہے۔  
رسول اکرم ﷺ پر پڑھے جائے والے

درود و سلام کا ہر ہدیہ، عقیدت  
آپ کی خدمت اقدس میں پہنچا

دیا جاتا ہے۔

عن عبد الله ابن مسعود  
رضي الله عنه قال قال رسول

الله ﷺ ان الله ملائكة  
سياحين في الارض

يبلغوني من امتي السلام

خواہ فرشتے ہوں یا انسان تو وہ تینوں معنوں میں ہوگا  
انہیں محبت کا مفہوم بھی ہوگا مدح و ثنا کا مفہوم بھی۔

اور دعائے رحمت کا مفہوم بھی۔ لہذا اہل ایمان کو نبی  
کے حق میں (صلو علیہ) کا حکم دینے کا مطلب یہ

ہے کہ تم ان کیلئے دعا کرو (تفہیم القرآن، جلد  
چہارم)

رسول اکرم ﷺ پر درود شریف

پڑھنے اور سلام بھیجنے والے

سعادت مند کیلئے بشارتیں

عن ابی ہریرة رضی

الله عنه ان رسول الله قال  
من صلى علي واحدة

صلى الله عليه عشرا (صحیح  
مسلم)

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ نے حضور اکرم

ﷺ کا یہ ارشاد عالی بیان کیا ہے جو شخص مجھ پر ایک  
مرتبہ درود پڑھے گا اللہ تعالیٰ اس پر دس مرتبہ اپنی بے

پایاں رحمتیں نازل فرمائے گا اور خصوصی عنایت سے  
نوازے گا۔

عن انس بن مالك

رضي الله عنه قال قال رسول  
الله ﷺ من صلى علي

میری زندگی کا مقصد تیرے دین کی سرفرازی  
میں اسی لئے مسلمان میں اسی لئے نمازی

ان الله وملكته يصلون  
علي النبي يا ايها الذين

امنوا صلوا عليه وسلموا تسليما  
(الاحزاب)

بے شک اللہ تعالیٰ پیغمبر پر اپنی رحمت اتارتا  
ہے۔ اور فرشتے پیغمبر پر درود بھیجتے ہیں۔ اے لوگو جو

ایمان لائے ہو تم بھی پیغمبر پر درود بھیجو اور خوب خوب  
سلام بھیجو!

لفظ صلاة کے مختلف مفاهیم  
سورة الاحزاب کی آیت مبارکہ نمبر 56 میں

مؤمنین کو نبی اکرم ﷺ پر جس صلاة کے بھیجنے کا حکم دیا  
گیا ہے اس کا مفہوم مولانا مودودی نے یوں بیان کیا

ہے۔ صلاة کا لفظ جب علی کے صلہ کے ساتھ آتا ہے  
تو اس کے تین معنی ہوتے ہیں ایک کسی پر مائل ہونا،

اس کی طرف محبت کے ساتھ متوجہ ہونا اور اس پر  
جھکنا۔ دوسرے کسی لفظ جب اللہ تعالیٰ کیلئے

بولاجائے تو ظاہر ہے کہ تیسرے معنی میں نہیں ہو سکتا  
کیونکہ اللہ کا کسی اور سے دعا کرنا قطعاً ناقابل تصور

ہے اس لئے لامحالہ وہ صرف پہلے دو معنوں میں  
ہوگا۔ لیکن جب یہ لفظ بندوں کیلئے بولا جائے گا۔

(نسائی)

حضرت عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں۔ رسول اللہ نے فرمایا بے شک اللہ تعالیٰ نے فرشتے (متعین فرمائے ہیں) جو زمین پر گشت کرتے رہتے ہیں اور میری امت کی جانب سے بھیجا گیا سلام مجھ تک پہنچاتے ہیں۔

کوئی خوش بخت جب کبھی اور جہاں سے بھی رسول اللہ ﷺ پر درود و سلام بھیجتا ہے ایسے سعادت مند کو بشارت دی گئی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے خصوصی انتظامات کے ذریعے سے اس خوش اور اس کے والد کے ناموں کے ساتھ ایسا برہد یہ عقیدت آپ کی خدمت اقدس میں پیش کر دیا جاتا ہے۔ اور سلام کہنے والے کو آپ کمال شفقت سے جواب بھی مرحمت فرماتے ہیں۔

دعا کے قبول ہونے کی ایک شرط دعا مانگنے سے پہلے اللہ کی ثناء کرنا اور رسول اکرم پر درود شریف پڑھنا۔

عن عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ قال كنت اصلى والنبي ﷺ وابو بكر وعمر معه فلما جلست بدأت بالثناء على الله ثم الصلاة على النبي ﷺ ثم دعوت لنفسي فقال النبي ﷺ سل تعطه سل تعطه (نسائی)

حضرت عبداللہ بن مسعود بیان کرتے ہیں کہ میں نماز پڑھ رہا تھا نبی اکرم ﷺ تشریف فرما تھے حضرت ابو بکر، حضرت عمر رضی اللہ عنہما بھی آپ کے ہمراہ تھے جب میں نماز سے فارغ ہو کر بیٹھا تو پہلے میں نے اللہ کی ثناء کی پھر میں نے درود پاک پڑھا پھر اپنے لئے دعا مانگنے لگا تو آپ نے فرمایا

اب مانگ تجھے دیا جائے گا اب مانگ تجھے دیا جائے گا۔

رسول اکرم ﷺ نے یہ تاکید یہ بشارت دی ہے کہ جب کوئی شخص دعا مانگنے سے قبل اللہ تعالیٰ کی ثناء کرتا ہے اور آپ پر درود شریف پڑھتا ہے۔ اس کی دعا کو شرف قبولیت بخشا جاتا ہے۔ ایک شخص نے اللہ تعالیٰ کی بزرگی بیان کئے بغیر اور آپ پر درود شریف پڑھے بغیر دعا مانگی تو آپ نے اسے تنبیہ فرمائی کہ تو نے جلدی کی۔ مسجد میں داخل ہوتے اور مسجد سے نکلنے وقت رسول اکرم پر سلام بھیجنا سنت مبارک ہے۔

جگر گوشہ رسول حضرت فاطمہ رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ رسول اللہ ﷺ جب مسجد میں داخل ہوتے تو فرماتے:

بسم الله والسلام على رسول الله اللهم اغفر لي ذنوبي وافتح لي ابواب رحمتك

اللہ تعالیٰ کے نام سے مسجد میں داخل ہوتا ہوں اللہ کے رسول ﷺ پر سلام ہوا اللہ میرے گناہ معاف فرما اور اپنی رحمت کے دروازے میرے لئے کھول دے۔ جب مسجد سے باہر نکلتے تو یہ کلمات ادا فرماتے:

بسم الله والسلام على رسول الله اللهم اغفر لي ذنوبي وافتح لي ابواب فضلك

اللہ کے نام سے مسجد سے نکلتا ہوں اللہ کے رسول پر سلام ہوں۔ اے اللہ میرے گناہ معاف فرما اور اپنے فضل کے دروازے میرے لئے کھول دے۔

ایسے غافل آدمی کو فکر کرنی چاہئے جو رسول اللہ ﷺ اسم گرامی سن کر درود نہ پڑھے۔

عن ابی ذر ان رسول الله قال ان ابخل الناس من ذكرت عنده فلم يصل على حضرت ابو ذر سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا سب بخیلوں سے زیادہ بخیل وہ ہے جس کے سامنے میرا ذکر کیا جائے اور وہ مجھ پر درود نہ پڑھے۔

ایسا شخص سب بخیلوں سے زیادہ بخیل ہے جس کے سامنے رسول اکرم ﷺ کا اسم گرامی لیا جائے اور وہ آپ پر درود نہ پڑھے ایسے شخص کیلئے جبرائیل نے بددعا کی اور آپ نے آمین کہی ایک اور موقع پر آپ نے فرمایا جو مجھ پر درود شریف پڑھنا بھول گیا اس نے جنت کا راستہ کھو دیا۔ ذکر ابی اور درود شریف سے خالی مجلس کے شرکاء کیلئے تنبیہ:

عن جابر قال قال رسول الله ما اجتمع قوم ثم تفرقوا عن غير ذكر الله وصلاة عنى النبي الا قاموا عن انتن من جيفة بيهقي

حضرت جابر رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا جب کچھ لوگ اکٹھے ہوں مگر ان کی مجلس میں نہ تو اللہ تعالیٰ کو یاد کیا جائے اور نہ ہی نبی اکرم پر درود شریف بھیجا جائے تو ایسے لوگ جب اپنی مجلس سے اٹھیں گے تو گویا یہ لوگ ایک سخت بدبودار لاش کے پاس سے اٹھیں گے۔

جس مجلس میں نہ تو اللہ کا ذکر ہو اور نہ ہی رسول ﷺ پر درود شریف پڑھا جائے تو ایسی مجلس کے شرکاء اس سارا عرصہ سخت ترین بدبودار لاش کے پاس بیٹھے رہے اب یہ اللہ کی مرضی ہے کہ ان کو